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Video rozhovor s Pavlem Zemanem
eFocus

Nepřitvrdili státní zástupci poslední dobou až příliš? Jaký vliv má stíhání politiků na podobu zákona o
státním zastupitelství? Kdy budou státní zástupci požívat stejnou vážnost jako soudci? Nejen to se
dozvíte ve video rozhovoru s nejvyšším státním zástupcem Pavlem Zemanem. Řeč bude také o
trestním právu a jeho možném rozšíření o soukromou žalobu, zásadě oportunity či plánovaném
zřízení Úřadu evropského prokurátora.

Ze zahraničí jsem byl zvyklý na jiný způsob jednání, že se drží slovo, které vám někdo dá a že se při
jednáních nejde až na dřeň, vzpomíná nejvyšší státní zástupce Pavel Zeman, dříve zástupce ČR u
Eurojustu v Haagu,  na  těžké začátky v čele soustavy, které se datují do ledna 2011. V rozhovoru se
také věnuje krokům, které za 4,5 roku v čele státního zastupitelství řadí mezi ty nejzásadnější a
vzpomíná na chvíle, kdy měl chuť se svým úřadem „seknout“.

Pavlu Zemanovi se po nástupu do čela soustavy podařilo napravit pokřivenou reputaci státních
zástupců. Pád vlády a kauzy kolem Jany Nagyové, zneužití vojenského zpravodajství či poslaneckých
trafik ale k dobré pověsti státních zástupců moc nepřispěly. Jak Pavel Zeman snáší někdy až
nevybíravou kritiku, která státní zástupce připodobňuje například k novodobým jakobínům? A do
jaké míry ovlivňují kauzy, v nichž figurují „bílé límečky“, vyjednávání o novém zákonu o státním
zastupitelství?

Šéf státních zástupců také pro ePrávo zhodnotí hmotné trestní právo a nastíní, jak by podle jeho
představ mělo vypadat to nové procesní, včetně možného zavedení soukromé žaloby či zásady
oportunity do trestního řízení. V rozhovoru také budeme mluvit o možných limitech Úřadu
evropského prokurátora, jehož zřízení si vytyčila za svou prioritu česká eurokomisařka Věra Jourová.

Rozhovor můžete shlédnout na domovské stránce www.epravo.cz anebo na našem videokanálu
Youtube.

Vydavatelství EPRAVO.CZ spustilo sérii video rozhovorů s předními osobnostmi české právnické
obce. Jednou za dva týdny naleznete na www.epravo.cz nový rozhovor. Hosty už byli například
někdejší ministryně spravedlnosti Helena Válková či její nástupce Robert Pelikán, vrchní státní
zástupkyně v Praze Lenka Bradáčová, předseda Nejvyššího správního soudu Josef Baxa, šéf
Ústavního soudu Pavel Rychetský, veřejná ochránkyně práv Anna Šabatová či významní advokáti
Tomáš Sokol, Jaroslav Havel a Karel Muzikář.
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rodinném byznysu
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